KONSPEKT LEKCJI :

Temat: Doskonalimy grę pojedynczą w badmintona.

Prowadzący : mgr Andrzej Piekoszewski
Klasa: I B dz.

Miejsce ćwiczeń: sala gimnastyczna, 

Przybory: lotki, rakietki, siatka, znaczniki

Cele główne:

· Motoryczność- kształtowanie koordynacji ruchowej i zwinności

· Umiejętności- doskonalenie zagrywki i odbić lotki
· Wiadomości- podstawowe przepisy gry

· Akcent wychowawczy- rekreacyjne walory badmintona

	TOK LEKCJI
	PRZEBIEG ĆWICZENIA
	ORGANIZACJA

	1. Zorganizowanie grupy

2. Motywacja do zajęć
	1. Zbiórka w szeregu, sprawdzenie obecności, kontrola przygotowania do lekcji

2. Podanie tematu zajęć, pokaz i objaśnienie zasad i techniki nauczanych i doskonalonych elementów
	1. linia boczna boiska
2. siad skrzyżny

	3. Rozgrzewka
	1. Część biegowa: bieg, krążenia RR, krok odstawno – dostawny, skip A,C, krok skrzyżny.

2. Zabawa ożywiająca „Berek z lotką”  trzech wyznaczonych berków z lotkami w rękach goni pozostałych próbując trafić lotkę w uciekających. Trafiona osoba staje się berkiem.
3. Ćwiczenia kształtujące z wykorzystaniem lotek w parach: podania lotki na zmianę P i L ręką + ćwiczenia kształtujące.
	w szeregu w poprzek Sali
Rozsypka
podział na pary ustawione naprzeciwko siebie, 1 lotka na parę.

	4. Część główna
	1. Gra rzutna zespołowa: Bitwa na śnieżki”

Na sygnał obie drużyny przerzucają lotki na stroną przeciwnika, po sygnale STOP ! liczenie lotek

2. Ćwiczenia oswajające z rakietkami:
- dowolne podbicia lotki w parach na przemian w górę!
- dowolne podbicia lotki w parach przez siatkę
- odbicia w parach na przemian 1 lotka+ 1 rakietka
3. Doskonalenie zagrywki kierowanej w wyznaczone pole ( serwis przez siatkę z pola zagrywki, celowanie lotki w oznaczone pole)

5. Gra szkolna parami, uczniowie samodzielnie prowadzą sędziowanie swoich meczów


	 2 drużyny rozdzielone siatką, każdy z lotką
Rozsypka parami
parami przez siatkę

Rozsypka parami

Podział na 2 grupy:

-  jedna grupa: doskonalenie zagrywki
-  druga grupa: gra szkolna parami

Pary na 4 boiskach

	5. Uspokojenie organizmu
6. Czynności organizacyjno porządkowe
	1. Zabawa uspokajająca: „podbieranie i gaszenie lotki”
2. Zebranie sprzętu, zbiórka, omówienie zajęć, wyróżnienie najlepiej ćwiczących

3. Pożegnanie klasy
	rozsypka

szereg


